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تست هوش هوش منطقی

اگر این شکل ها را از روی خطوط نقطه چین تا بزنیم، 
کدام یک تبدیل به یک مکعب می شوند؟ 
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جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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داخل 5-حــواری خائن-معبر خون 6- دارونما – بیماری 
مسری 7-معجزه الهی- برنده نوبل شیمی ۱۹۵۱.  8- 
یادداشت-فیلم غرب وحشى 9-واحــد واکسن- علامت 
مفعولی-نقش هنری 10-موسس سلسله ایلخانیان-من و 
شما  11-کرانه آسمان-دیوار بلند-آگهی نامه 12- پایتخت 

افغانستان-  زبان رسمی الجزایر

 عمودی :1- کجاوه بی سقف- نام دیگر ضحاک 2-آزمون-
من  ــار  ــه ــی3-چ داروی گیاهان  از  انگلیسی-  خوشحال 
تبریزی-خبرنامه -عنوان 4-کوشک-مادر لر-دیوار بلند 
کودکان-یگانه- بــازی  وسیله   -6 تشریفات-کنش   -5
ــا می ریزد-مبل چپه-سنگ مرمر  ســوی دیگر7-به دری
8- جوی- از سازهای زهی 9-از مشتقات نفت-مفلوج-

کرشمه 10-مقابل جفا-ورم غده تیروئید-قیمت بازاری 
11-الــگــوگــذاری 
رایــانــه‌ای-پــارچــه 
تبلیغاتى- چاپى 
ــظ  ــ ــی ــ ــل ــ مــــــــــه غ
ــن  ــری ــن‌ت ــه 12-ک
بــــنــــای مـــذهـــب 
ــوان  ــن ــی-ع ــودای ب

پادشاهان حبشه

افقی:1- پادشاه روسیه در سده هجدهم- اتحادیه فوتبال اروپا 2-قاره کهن- واحد 
پول کره شمالی-اسب 3-لنگه در- قوزی 4-رخسار-شهر حضرت عبدالعظیم-ضمیر 

افقی:1- هیپنوتیزم 2-روش-نام آذری- غلاف شمشیر 3-ولی-خرس سینمایی-
ثبت 4-پایمال شده-صدف نشین-واحد شمارش ملک و خانه- از ماه های زمستان 

5-کنایه از پر حرف 6- گرو- قله ای در استان فارس-از 
سین‌های هفت سین 7- درمانده-روزگار-مته 8-از آثار 
9-عنصر شیمیایی-جگر سفید-ردیف- زابــل  تاریخی 
جشنواره سینمایی 10-لغزنده-الفبای موسیقی-از عناصر 
اربعه 11-پدر مرده-حرف گزینش-پادشاه 12-شهری در 

شمال استان اصفهان

 عمودی: 1-خواننده موسیقی سنتی ایرانی 2- چادر-
علامت جمع-اطلاعات رایانه 3-سوی دیگر-آزردگی-
صدای نازک 4-کلمه تنفر-عدد تیزپا-سم-از ادات پرسش 
عرب 5-رفت‌وآمد-جاده فلزی 6-نخستین سلسله ایرانی-
علم اشکال- ضمیر خارجی 7-عدد قرن-گمراه-خالص 
8-سگ گزنده-اجازه 9-نوعی سِنج-اتوبوس فرنگی- 
حرارت-ضربه سر 10-روز جشن- حی-حفره امنیتی 

ــای  ــه‌ه ــام ــرن ب در 
رایــانــه 11-واحــد 
ســـنـــجـــش طـــول 
انگلیسی-در بازی 
مــی زنــنــد- مــوی 
ــر 12-  مـــیـــان سـ
سریالی تلویزیونی 

از رضا عطاران
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تست هوش:    گزینه 3

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

با توجه به اعداد در شکل بالا، گزینه مناسب را 
انتخاب کنید.

عددیاب

شش رقمی: 

   283495 – 293478
   895312 – 542137

365198 - 274586

سه رقمی: 

   369 – 289 – 425
   426 – 659 – 981

735 - 769 – 513

چهار رقمی:

   8958 – 6412
   9317 – 7536
4986 - 2348

پنج رقمی: 

   74596 – 28312
   89365 – 59821

24573 - 98754
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خفن استریپ:    سردسیر

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی را با همان تعداد حروف بنویسید.

اختلاف تصاویر:

هوش منطقی :   گزینه )1( عدد داخل هر مثلث برابر است با مجموع دو عدد 
راس پایین مثلث ضربدر عدد راس بالایی. 

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

معما )۱( 

معما )۲( 

توزیع جواهرات
جمشید  مجموعه  در  قیمتی  نیمه  جواهر  هشت 
وجود دارد. به قیمت امروز، چهار تا از آن‌ ها هر کدام 
۵ میلیون، سه تا از آن‌ها هر کدام ۱۰ میلیون و یکی 
از آن‌ها ۲۵ میلیون تومان ارزش دارد. او آن‌ها را به 
سه فرزندش مهتاب، ادوین و ناصر هدیه داد. مجموع 
ارزش هدیه‌های هر سه آن‌ها یکسان است. ناصر 
دقیقا سه سنگ را دریافت کرد و مهتاب کمترین 
تعداد سنگ را گرفت. سنگ‌ها چطور توزیع شدند؟

آبی یا قرمز؟

قرمزها، خاکستری ها، آبی‌ها و سیاه‌ها مسابقات 
دوره‌ای دارند که در آن هر تیم یک بار با تیم‌های 
دیگر بازی می‌کند، به طور کلی شش بازی انجام 

می‌شود.
سیاه‌ها بیشتر از آبی‌ها بُرد داشتند و خاکستری‌ها 
بیشتر از آبی‌ها باخت داشتند. قرمز‌ها با سیاه‌ها 
مساوی کردند که تنها تساوی در این مسابقات بود. 

در مسابقه بین آبی‌ها و قرمزها، کدام برنده شدند؟
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عدد یاب :

بازی با کلمات:   ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان 

نوشته ایم به دست آورید. ما در این 
جا فقط به تعدادی از آن ها که شما 
می توانید در خانه های خالی قرار 

دهید اشاره کرده ایم.
سه حرفی ها: فیل، فلت، تیر، 

تلف، لیف، ریل و ...
چهار حرفی: لیتر، رتیل و ..

پنج حرفی: فیلتر

معمای  توزیع جواهرات:   مهتاب یک سنگ 25 میلیونی، ادوین یک سنگ 10 
میلیونی به همراه سه سنگ 5 میلیونی و ناصر دو سنگ 10 میلیونی به همراه یک 

سنگ 5 میلیونی گرفت.

معمای آبی یا قرمز؟:    قرمزها و سیاه‌ها یک بازی را مساوی کردند، بنابراین حداکثر 
دو بازی را بردند. آن‌ها بیشتر از آبی‌ها برد داشتند، بنابراین آبی‌ها حداکثر یک برد 
داشتند. چون خاکستری‌ها بیشتر از آبی‌ها باخت داشتند، خاکستری ها احتمالا هر 
سه مسابقه را باختند. مسابقه‌ای که آبی‌ها آن را بردند ،در مقابل خاکستری‌ها بوده 

است، بنابراین آبی‌ها در برابر قرمز‌ها باختند.


